
Taschenlampenstern: „Der Stern von Bethlehem“ 

1. Das braucht ihr:  

Schwarzes Tonpapier 

Leere Klopapierrolle 

Butterbrottüte oder anderes Transparentpapier 

Bleistift 

Feine spitze Schere, z.B. Nagelschere 

Gummiband 

 

2. Zuerst malt ihr einen Kreis um die Klopapierrolle und paust die Sternschnuppe auf dieser 

Seite mit dicken Strichen ab. 

3. Dann legt ihr die Sternschnuppe mit dem „Gesicht nach unten“ so auf den Kreis, dass sie in 

der Mitte sitzt und genau reinpasst. 

4. Jetzt das Papier gut festhalten und die Sternschnuppe nachzeichnen, sodass sich die 

Bleistiftlinien auf das Tonpapier übertragen.  

5. Die Linien dick nachzeichnen. 

6. Vorsichtig mit der Nagelschere in die Mitte der Sternschnuppe pieksen und ausschneiden. 

Lasst euch hier vielleicht helfen, das ist nämlich eine ganz schön fummelige Angelegenheit! 

7. Schneidet das Tonpapier mit etwa vier Zentimetern zu allen Seiten ab und schneidet es 

sternförmig bis zum Rand des Kreises ein. Vorsichtig, nicht die Sternschnuppe anschneiden! 

8. Alle Schnipselstücke nach oben falten. 

9. Über die Klopapierrolle stülpen, zurechtrücken und Gummiband drum. 

10. Fertig ist der Taschenlampenstern! Ihr könnt die Rolle über eine Taschenlampe stülpen oder 

auch mit einem weiteren Gummiband vorsichtig über eurem Handylicht fixieren. 


